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bnt partnerem projektu Advokáti proti
totalitě
Pražská kancelář bnt attorneys in CEE se rozhodla podpořit projekt České advokátní komory, která
si letos společně s českou veřejností připomíná 30 let od listopadové revoluce 1989. Cílem projektu
Advokáti proti totalitě je odhalit osudy a příběhy statečných advokátů, kteří v boji za práva klientů
proti totalitnímu režimu neváhali leckdy obětovat svou profesní kariéru, nebo i život.

Projekt České advokátní komory, zahrnuje historickou odbornou konferenci konanou dne 5. listopadu
ve Velké porotní síni Vrchního soudu v Praze, multimediální výstavu, spuštění webu Advokáti proti
totalitě a také vydání knihy se stejnojmenným názvem. Ta bude završením dlouhodobého sběru
příběhů o advokátech,  kteří  neustoupili  z  profesních a etických principů ani  v  těžkých dobách
nesvobody. Vernisáž výstavy se uskuteční 5. listopadu v Kaňkově paláci, tedy v místě, kde Česká
advokátní komora sídlí,  ale kudy také revoluce skutečně procházela.  Na Den lidských práv 10.
prosince 2019 pak chystá ČAK diskusní fórum s tématikou lidských práv a svobod ve 21. století.

„Je to silné téma a pro nás stále aktuální. Etika, osobní postoje a společenská angažovanost jsou v
advokacii důležité v každé době,“ říká o rozhodnutí podpořit tento projekt Tomáš Běhounek, partner
advokátní kanceláře bnt. „Víc jak polovinu našeho týmu dnes tvoří kolegové, kteří se narodili až v 90.
letech nebo byli v revoluční době malými dětmi. Chtěli bychom si proto listopadové události důstojně
připomenout také v rámci našeho týmu,“ dodává.

Navazující vlastní program kanceláře bude zahrnovat například projekt „HRDINOVÉ“, který je
připravován ve spolupráci se společností Post Bellum. Během společného setkání a workshopu se
zaměstnanci přesunou v čase do reálné dobové události. Budou mít možnost vcítit se do skutečných
hrdinů, svědků a aktérů zlomových okamžiků. Zjistí, co jsou schopni a ochotni obětovat pro své
ideály. Zkusí unést pocit, že jejich rozhodnutí může v prostředí totality fatálně ovlivnit životy desítek
lidí. V advokátní kanceláři je také řada kolegů, jejichž rodinní příslušníci měli kvůli svým
protitotalitním názorům pohnutý osud. I jejich činy a postoje bychom chtěli na společném setkání
představit.

V rámci společných prostor kanceláře bude také uspořádána minivýstava s názvem „89&MY“.
Vystaveny budou fotografie a artefakty, které se podaří kolegům najít v domácích archivech a které
mají vztah k nim samotným a roku 89 nebo k listopadovým událostem. Na závěr vzpomínkového
programu je plánován společný běh „BĚŽ&PAMATUJ“ s představením zajímavých či historicky
významných míst tehdejší revoluční Prahy.

Více informací o projektu České advokátní komory „Advokáti proti totalitě“ najdete zde.
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